

24. januar 2020

Splošna politika kakovosti, varnosti in zdravja pri delu ter varstva okolja

V Coca-Coli HBC Slovenija d. o. o. smo zavezani k izboljševanju našega poslovanja z nenehnim razvijanjem kulture kakovosti, varnosti in zdravja pri delu ter varovanja okolja v celotni organizaciji, v sodelovanju s podjetjem The Coca-Cola Company (TCCC), lokalnimi oblastmi, našimi partnerji, dobavitelji, kupci in potrošniki.

Ta politika zajema vse – od kakovosti in varnosti hrane, preko varnosti in zdravja pri delu, do varstva okolja.

Prepričani smo, da bodo k napredku poslovanja prispevali le tisti izdelki in storitve, ki jih naši kupci in potrošniki cenijo in sprejemajo. Zato vlagamo v inovacije in se opiramo na pristop, ki vključuje ocenjevanje priložnosti in tveganj za nenehno izboljševanje kakovosti vseh naših poslovnih dejavnosti.

Ob tem je velikega pomena naša odgovornost za zagotavljanje kakovosti in varnosti hrane za vse izdelke, ki jih proizvajamo in distribuiramo na trg. Poslujemo s spoštovanjem in skrbjo za okolje, ne da bi pri tem ogrožali zdravje in varnost zaposlenih, izvajalcev del, kupcev in skupnosti.

Z nenehnim izboljševanjem naših poslovnih procesov skrbimo za izpolnjevanje zakonskih določb, kot tudi določb podjetja The Coca-Cola Company (KORE) in mednarodnih standardov ISO 9001, FSSC 22000.

Kakovost, varnost in varovanje okolja so sestavni del naših poslovnih strategij in procesov.

Učinkovitost in dolgoročni cilji, povezani s kakovostjo, varnostjo in zdravjem pri delu ter varstvom okolja, se merijo in preverjajo znotraj in zunaj podjetja z administrativnimi ocenami, notranjim in zunanjim revidiranjem in primerjavo z referenčnimi podjetji v panogi za zagotovitev trajnostnega napredka, ki bo izpolnil pričakovanja delničarjev.

Zagotavljamo in negujemo okolje, kjer je možna odprta in transparentna komunikacija o vprašanih, povezanih s kakovostjo, varnostjo in zdravjem pri delu in varstvom okolja, ter priznavamo, da so spretnosti in vključenost zaposlenih ključnega pomena za razumevanje in zadovoljevanje tako naših potreb kot tudi potreb naših kupcev in potrošnikov.

Kot glavna direktorica bom izvajala Politiko kakovosti, varnosti in zdravja pri delu ter varstva okolja. Vendar pa so vsi zaposleni v Coca-Coli HBC Slovenija d. o. o. na vseh ravneh in funkcijah organizacije odgovorni za uspešno izvajanje te politike in z njo povezanih programov.

Ruža Tomić Fontana
glavna direktorica



Družba je vpisana v register pri Okrožnem sodišču v Ljubljani pod številko 5092108000. Osnovni kapital družbe znaša 10.407.486,00 EUR, ki je bil plačan v celoti. **Uprava:** Ruža Tomić Fontana, glavna direktorica.



Članica Skupine Coca-Cola HBC

Armenia • Austria • Belarus • Bosnia & Herzegovina • Bulgaria • Croatia • Cyprus • Czech Republic • Estonia • Greece • Hungary • Ireland • Italy • Kosovo
Latvia • Lithuania • Moldova • Montenegro • Nigeria • North Macedonia • Northern Ireland • Poland • Romania • Russia • Serbia • Slovakia • Slovenia • Switzerland • Ukraine